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ACTA NÚMERO 07/2011   
 
 
SESSIÓ PÚBLICA DE CONSTITUCIÓ DEL NOU AJUNTAMENT, 
CELEBRADA EL DIA 11 DE JUNY DE 2011 
 
 
A Torrelavit, quan són les dotze hores i  deu minuts del dia onze de juny de dos 
mil onze, es reuneixen al saló de sessions de la Corporació, d’acord amb el 
previst a l’article 195 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim 
electoral general, en concordança amb l’article 37.1 del Reglament 
d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat pel 
Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, els regidors que el passat dia 22 
de maig van ser proclamats electes per la Junta Electoral de Zona com a 
conseqüència dels resultats de les darreres eleccions municipals, què es 
relacionen a continuació i els quals constitueixen la totalitat dels regidors 
electes d’aquesta Corporació, amb la finalitat de celebrar la sessió pública 
extraordinària de constitució de l’Ajuntament, assistits per mi, el Secretari de 
l’entitat, que dono fe de l’acte.  
 
 
Regidors electes assistents: 
 
Ramon RIERA BRUCH 
Cristina FABREGAT GUARDIA 
Olga RIBÉ SEGURA 
Jaume DOMÈNECH VALLESPÍ 
Gemma CARDÚS GALIMANY 
Víctor CLIMENT ALBERT 
Àlex BATLLE RODRÍGUEZ 
Marcel GABARRÓ CASANOVAS 
Antoni MUÑOZ PRAT 
  
 
Secretari-Interventor: 
 
Xavier RODADO HONORATO 
 
 
El Secretari-Interventor assisteix amb la documentació a què es refereix l’article 
36.2 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
corporacions locals. 
 
Declarada oberta la sessió, el sr. Secretari fa constar que oportunament es 
reberen de la Junta Electoral de Zona les certificacions relatives als regidors 
que han resultat electes en aquest municipi i del nombre total de vots obtinguts 
per cadascuna de les candidatures que es presentaren a les eleccions 
municipals que tingueren lloc el dia 22 de maig passat i procedeix a cridar els 
regidors electes de major i menor edat amb l’objecte de constituir la Mesa 
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d’Edat, la qual, de conformitat amb l’article 195.2 de la Llei Orgànica 5/1985, de 
19 de juny, del Règim Electoral General, en la seva redacció actual, i l’article 
37.2 del Reglament d’Organització abans esmentat, estarà constituïda pel 
regidor electe de major edat, sr. Antoni MUÑOZ PRAT, que actuarà com a 
President i per la regidora electa de menor edat, sra. Olga RIBÉ SEGURA, i pel 
Secretari de la Corporació, el qual els convida perquè ocupin els llocs destinats 
a l’efecte, restant així constituïda la Mesa d’Edat. 
 
Per ordre del sr. President de la Mesa d’Edat , el sr. Secretari fa lectura de les 
disposicions aplicables a la constitució dels nous Ajuntaments, establertes als 
articles 194 i següents de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim 
Electoral General en concordança amb l’article 37 del Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les entitats locals.  
 
Acabada la lectura, la Mesa d’Edat – que prèviament ja ha fet comprovació de 
les credencials presentades pels senyors regidors electes – manifesta que han 
concorregut a l’acte la totalitat dels regidors electes i, per tant, s’ha complert el 
previst  a l’article 195.4 de la Llei electoral. 
 
Tot seguit, es manifesta públicament que tots els regidors electes han formulat 
les declaracions a les quals es refereix l’article 75.7 de la Llei 7/1985, de 2 
d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local. No s’efectua cap 
manifestació per part dels regidors presents, en relació a alguna de les causes 
d’incompatibilitat previstes per la Llei Orgànica 5/1985 abans citada i altra 
normativa concordant  i s’entén que aquests no es troben afectats per cap de 
les causes d’incompatibilitat sobrevingudes amb posterioritat a la seva 
proclamació, previstes als articles 177 i 178 de la repetida Llei 5/1985. 
 
El sr. President de la Mesa d’Edat procedeix a la lectura de la fórmula del 
jurament o promesa  següent:  “Jureu o prometeu per la vostra consciència i 
honor complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor de l’Ajuntament de 
Torrelavit, amb lleialtat al Rei i al President de la Generalitat de Catalunya i 
guardar i fer guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya com  a 
normes fonamentals de l’Estat?”. 
 
A continuació, i d’acord amb allò que disposa el número 8 de l’article 108 de la 
Llei electoral general, el Secretari de l’entitat nomena cadascun dels regidors, 
els quals, d’un en un, emeten el seu jurament o promesa de respecte i 
acatament a la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya, de la manera 
que s’exposa a continuació: 
 
 
Ramon RIERA BRUCH    Sí, ho prometo 
Cristina FABREGAT GUARDIA   Sí, ho prometo 
Jaume DOMÈNECH VALLESPÍ   Sí, ho prometo 
Gemma CARDÚS GALIMANY   Sí, ho prometo 
Víctor CLIMENT ALBERT                                  Sí, ho prometo 
Olga RIBÉ SEGURA                                          Sí, ho prometo 
Àlex BATLLE RODRÍGUEZ                               Sí, ho prometo 
Marcel GABARRÓ CASANOVAS                      Sí, ho prometo 
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Antoni MUÑOZ PRAT                                         Sí, ho prometo 
  
 
Seguidament, el sr. President de la Mesa d’Edat declara constituïda la 
Corporació i assenyala que tot seguit es procedirà a l’elecció d’Alcalde de 
l’Ajuntament entre els membres de la Corporació que encapçalen llurs 
corresponents llistes, donant la paraula al Secretari de l’entitat, qui fa una 
lectura de l’article 196 de la repetida llei electoral  - norma que regula aquesta 
elecció – i  explica que es realitzarà mitjançant el procediment de votació 
nominal. La votació nominal és aquella que es realitza mitjançant crida per 
ordre alfabètic de cognoms i sempre en darrer terme el President . Serà elegit 
Alcalde el candidat que obtingui la majoria absoluta en la primera votació i, en 
el seu defecte, el candidat  de la llista que hagi obtingut més vots a les 
eleccions. 
 
Després d’això, i a requeriment de la Presidència de la Mesa d’Edat, es 
presenten com  a candidats a Alcalde els regidors següents: 
 
CANDIDATS                                                          LLISTA ELECTORAL 
Ramon RIERA BRUCH                                         Convergència i Unió                                                     
Àlex BATLLE RODRÍGUEZ    Partit dels Socialistes de Catalunya (PSC-PM)                           
 
Es procedeix a realitzar la votació, què dóna el resultat que tot segui s’exposa: 
 
Àlex BATLLE RODRÍGUEZ                         vota la seva pròpia candidatura      
Gemma CARDÚS GALIMANY       vota a Ramon Riera Bruch  
Víctor CLIMENT ALBERT                            vota a Ramon Riera Bruch             
Jaume DOMÈNECH VALLESPÍ                  vota a Ramon Riera Bruch 
Cristina FABREGAT GUARDIA                   vota a Ramon Riera Bruch  
Marcel GABARRÓ CASANOVAS                vota a Àlex Batlle Rodríguez       
Antoni MUÑOZ PRAT                                  vota a Àlex Batlle Rodríguez       
Olga RIBÉ SEGURA                                    vota a Ramon Riera Bruch 
Ramon RIERA BRUCH                                vota la seva pròpia candidatura           
  
 
En conseqüència, el resultat de l’escrutini és el següent: 
 
Ramon RIERA BRUCH                                                  6 vots 
Àlex BATLLE RODRÍGUEZ                                           3 vots 
  
Realitzat l’escrutini, i havent obtingut el candidat Ramon Riera Bruch la majoria 
absoluta dels vots en la primera votació, és proclamat Alcalde per la Mesa 
d’Edat, el President de la qual li pregunta si accepta el càrrec de Alcalde de 
l’Ajuntament de Torrelavit. 
 
A continuació i prèvia acceptació del càrrec d’Alcalde per part del senyor 
Ramon Riera, el sr. President de la Mesa procedeix a la lectura de la fórmula 
d’acatament de la Constitució legalment establerta, el text  de la qual és el 
següent: “Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment 
les obligacions del càrrec d’Alcalde-President de l’Ajuntament de Torrelavit, 
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amb lleialtat al Rei i al President de la Generalitat de Catalunya i guardar i fer 
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya com  a normes 
fonamentals de l’Estat?”. 
 
El sr. Ramon Riera contesta dient “sí, ho prometo”. 
 
Després d’això, el President de la Mesa d’Edat - lliurant-li prèviament la vara  
de comandament, insígnia de la seva autoritat - convida el sr. Alcalde a ocupar 
el silló presidencial i, en conseqüència, aquella queda dissolta . 
 
Acte seguit  pren la paraula el sr. Alcalde i  la cedeix al cap del grup polític 
representant del Partit dels Socialistes de Catalunya amb la finalitat de fer, si 
així ho desitja, una explicació del seu vot o manifestar el que considerin adient 
en aquest acte. 
 
El sr. Àlex Batlle Rodríguez diu: 
 
“Benvolgut alcalde i regidors i benvinguts a tots els presents. Benvinguda 
especial als regidors que s’estrenen. 
Alcalde i equip de govern, felicitats per els resultats de les eleccions, us 
reiterem la voluntat de sumar i treballar plegats. Us estenem la mà per treballar 
per Torrelavit i finalment deixeu-me agrair als torrelavitencs i torrelavitenques 
que ens han fet confiança i reiterar-los que treballem al seu servei, al servei de 
Torrelavit. Moltes gràcies”.   
 
Finalment, intervé el sr. Alcalde, que llegeix el discurs que tot seguit es 
reprodueix: 
 
“Regidores, regidors, veïns, familiars, amics. 
 
Vull començar donant-vos les gràcies als que heu vingut a participar d’aquest 
acte d’avui. És un acte important. Avui s’encomana la responsabilitat de vetllar 
pel interès general del nostre poble, durant els propers quatre anys, a aquests 
grup de persones, escollides democràticament,  des d’ara regidors al nostre 
Ajuntament. 
Per tant gràcies per participar d’aquesta vida col·lectiva. Us animo a continuar-
ho fent. 
 
Vull també agrair a totes aquelles persones que el passat dia 22 de maig varen 
exercir el seu dret de vot, independentment de l’opció escollida. Dret i també 
deure. És una mostra de civisme i respecte cap als ciutadans d’aquest país, 
d’aquest poble. Exercint aquest dret donem sentit a la generositat i esforç d’una 
colla de persones de generacions passades que fins i tot van lliurar la seva vida 
per assolir aquest dret. 
 
Vull donar les gràcies també als que han fet confiança a la nostra candidatura i 
han posat a les nostres mans la responsabilitat del govern de Torrelavit. Moltes 
gràcies!  
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Continuarem treballant per correspondre aquesta confiança. I continuarem 
treballant per tothom: pels que ens heu fet confiança, pels que han posat la 
confiança en altres opcions polítiques, pels que han votat en blanc, pels que 
s’han abstingut...per tothom. 
Continuarem treballant amb la mateixa intensitat i dedicació per a tots i 
cadascun dels veïns de Torrelavit. 
 
Vull agrair la confiança que han fet en mi els regidors del grup de Convergència  
i Unió en posar-me al capdavant d’aquest Consistori. 
Sapigueu que continuaré treballant i posaré tot el meu esforç i saber per fer-me 
digne d’aquesta confiança, implicat amb la gent del nostre poble, implicat amb 
Torrelavit. 
 
Vull també d’una manera molt especial agrair el suport i esforç que ens fan les 
nostres famílies, la seva generositat i la seva paciència. 
 
Sóc conscient de les dificultats dels moments que vivim; una crisi econòmica 
profunda, un desprestigi manifest de la política, moments de dubtes, de 
indignació... 
Però malgrat aquestes circumstàncies crec fermament que l’exercici de la 
política responsable, honesta i compromesa, que em procurat exercir,  ens ha 
de portar a recuperar aquella dignitat i esperit de servei que la política mai 
hauria d’haver perdut. 
 
 
Estic convençut que aquest és el camí que hem de continuar fent: el camí del 
respecte, de la responsabilitat, la humilitat, el compromís i de la generositat. 
 
Camí que estic segur que continuarem tots els regidors i regidores d’aquest 
Consistori: els que ja som veterans i els que us incorporeu de nou en aquesta 
nova legislatura.  
 
A vosaltres, els que us estreneu en aquesta noble tasca de servidors públics- 
Cristina, Olga i Antoni – us desitjo que aquesta experiència com a regidors us 
ajudi a créixer com a persones i amb vosaltres , amb el vostre esforç generós, 
creixi també el nostre poble. 
 
De la mateixa manera com varem fer ara fa quatre anys, reiterem la nostra 
voluntat de sumar esforços per Torrelavit. 
Sumarem per Torrelavit sempre que trobem la voluntat i l’actitud de fer-ho en el 
grup de l’oposició. 
 
Confio en aquest Govern i en aquest consistori, i en tot l’equip humà de 
treballadors i treballadores del nostre Ajuntament. Sé de la seva capacitat i 
dedicació. No abaixeu la guàrdia. 
 
Avui encetem una nova legislatura “tot està per fer i tot és possible” diu el 
Miquel Martí Pol. Doncs fem-ho possible! 
 
Visca Torrelavit! 
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Visca Catalunya!” 
  
 
Efectuades les anteriors intervencions, el sr. Alcalde aixeca la sessió a les 
dotze hores i trenta minuts, de la qual s’estén la present acta, que jo, el 
Secretari, certifico. 
 
 
L'Alcalde,         El Secretari, 
 
 


